

FELHÍVÁS LOMTALANÍTÁSRA!

TELEPÜLÉSTISZTASÁGI NAP SZAJOL KÖZSÉGBEN

Értesítjük a lakosságot, hogy településünk közigazgatási területén 2023. április 22-én (szombaton), az NHSZ Szolnok Közszolgáltató Nonprofit Kft.-vel együttműködve tavaszi lomtalanítást szervezünk a község belterületén, illetve az Alamand dűlői, Gátör úti, Tisza úti zártkerti ingatlanokat érintően.

A korábbi hagyományokat is felújítva ismét lehetőség lesz az ingatlanok udvarain felgyülemlett, fölöslegessé vált lomok és egyéb anyagok szervezett elszállítására, amely ezeken a napokon a lakosság részére díjtalan.

Kérjük, hogy április 22-én (szombaton) reggel 7,00 óráig gyűjtsék össze és ingatlanuk közelében jól megközelíthető helyekre készítsék ki az elszállítandó hulladékokat, lomokat.

Az összegyűjtött hulladékok elszállításáról április 22-én a fenti területi megosztásban gondoskodunk.

A begyűjtésre tervezett hulladékok: nagy darabos és apró lom (bútorok, ruhanemű, berendezési tárgyak, az apróbbak zsákban, dobozban, ládában).

FONTOS TUDNI!

A LOMTALANÍTÁSKOR NEM GYŰJTHETŐ ANYAGOK: VESZÉLYES HULLADÉKOK, GÉPJÁRMŰ GUMIABRONCSOK, ZÖLD HULLADÉKOK, TRÁGYA, SALAK, ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉKOK, KÉPCSÖVEK, ELEKTROMOS KÉSZÜLÉKEK.

A lomtalanítás jó alkalom arra is, hogy udvarainkon, valamint a közeli közterületeken összegyűjtsük a szemetet és egy kis parkosítással igyekezzünk szebbé, barátságosabbá tenni környezetünket.

Számítunk arra, hogy minél többen megragadják a kínálkozó alkalmat, aktívan részt vesznek e közös megmozdulásban, majd pedig a későbbiekben a falu tiszta, rendezett összképének kialakításában és megőrzésében. A szajoli utcák, terek, udvarok a kívülről érkezett vendégeink szemében hű képet festenek az itt élő emberekről.

Közös érdekünk, hogy ez a kép minél kedvezőbb lehessen.

Tájékoztatjuk a lakosságot arról, hogy a szállító járművek az utcákban egy alkalommal haladnak el és a reggel 7,00 óra után kihelyezett szemetet és lomot nem szállítják el.

Továbbá nem szállítják el a veszélyes hulladékot (akkumulátor, gumiköpeny, festékesdoboz stb.), illetve elektronikai hulladékot (számítógép, tv, háztartási gépek stb.).

Felhívjuk figyelmüket, hogy a háztartásokban keletkező nem veszélyes hulladékokat (elektronikai hulladékok, stb.) a szolnoki AUCHAN áruházhoz vezető út mellett található NHSZ Zounok Zrt. hulladékudvarban térítésmentesen leadhatják a szajoli lakosok.

Szajol, 2023. április 05.

Szajol Községi Önkormányzat